

永康日报

2020年2月
庚子年正月十五
星期六 今日4版
第9493期

8



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

逐一排查不漏一车一人 我市严防死守交通卡口筑牢疫情防控防线

战疫 在一线

记者 颜元滔

随着返工、返岗、返学的到来,疫情防控工作面临着新的形势和挑战。各个交通卡口是进出我市的重要通道,加强交通管控是疫情防控的基础工作和重要环节,对当下疫情防控工作具有重要的影响。7日,记者先后走访了高速路口、高铁站、省县道卡口,探访交通卡口防疫工作开展情况。

高速路口 防疫检查严密有序

在G25长深高速永康收费站,来往车辆人员正有条不紊地接受检查。

记者在高速入口处看到,一辆浙G牌照车辆载着一家四口行至卡点,穿着防护服的医护人员拿着额温枪为司乘人员测温。为了保持车流通畅,两名医护人员在两侧同时进行,还有一名警务人员查验车内人员证件,核验身份信息。整个过程,不超过一分钟。

您出城后,再回永康就得隔离14天,要想好。执勤人员一边记录信息,一边温馨提示。不少车主在得知情况后

掉头返回。

另一边高速出口处,你从哪里来,到哪里去是执勤人员每次必问的问题。目前,对来自我省疫情重点地区及外省(包括户籍地、途经、有密切接触等)的人员一律予以劝返。

协助劝返工作的民安救援队队员告诉记者,当天已经劝返100多辆外地牌照车,本地牌照车辆上有外地户籍人员的也同样劝返。

从出口到结束检测,所有车辆有序通过。记者了解到,这个卡点的工作人员来自市公安局交警大队、东城派出所、市卫健局、市交通运管部门等。他们各司其职,负责疏导车流、询问登记相关情况、测体温等工作,整个出入口检查有序而严密。

高铁站 抵永后立即居家隔离

高铁站人员流动性大,是疫情防控的重点卡口。为防止疫情蔓延,我市在高铁站实行双向检测管控,对进出旅客全部进行身份信息登记和体温测量,逐一排查,确保不漏一人。

在候车厅,市公安局巡特警大队

的两名身着闪电突击队马甲、戴着口罩和护目镜的队员正在第一道关口核查出行旅客的身份信息。旅客递交身份证后,设备能自动识别其是否乘坐过去武汉的列车等信息。随后,两名医务人员对乘客进行体温测量,体温不超过37.3的人员方可进站。12时40分,核验信息时发现一名青海西宁户籍人员,疑似乘坐过涉疫公共交通,队员立即上报,进行进一步检查。

记者在出站口看到,列车抵达后,十几名一线防控工作人员早已全部到位。为减少人员再次聚集,工作人员对出站旅客采取分段式管控的方法进行体温测量及信息登记。

测温后,旅客分别进入永康籍人员、外地户籍人员通道,进行身份信息核验和登记。对来自外地的人员一律予以劝返,永康籍旅客在登记完信息后,由卡点管控人员联系户籍所在地镇街区接回,立即进行居家隔离,并向其发放一份倡议书、一本《防范新型冠状病毒感染的肺炎预防手册》。

省县道 加大劝说力度

摇下车窗,关闭空调。在永武二线临溪卡口,为确保测出准确体温,交警提示司机打开车窗,待身体恢复到

正常体温再进行测量。

高速入口防线严密,省县道路同样检查严格。运管部门执勤人员介绍,卡口一天24小时都有人值守,通过的车辆、人员都积极配合检查。

不过,由于永武两地人员流动频繁,涉及企业开工、员工返工的人员较多,因此劝说力度也得加大。前两天,有位大爷称自己是在我市做门卫工作的,连续两天前来请求放行,执勤人员苦口婆心向他讲清疫情防控要求后,终于没有再来。此外,附近个别村民企图绕过卡点,走旁边小山路进城,也被及时发现劝回了。

记者在现场看到,少数人拎着蔬菜瓜果等前往永武交界处,在被告知目前疫情防控情况后,均把物品放在指定区域交接,不再出城。

今天车流量不大,不过一旦复工,预计每天单向车流量能达到2000辆。记者了解到,该卡口执勤人员目前是8小时一班,实行三班倒,确保每辆车、每个人都不遗漏,全力以赴做好疫情防控工作。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

浙江农信 贴心银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

共同打赢防疫战需要你

不出门 少开车 戴口罩